

## 鹰城公安交警发布端午假期交通出行提醒

# 避开高峰时段 平安畅通出行

□记者 杨元琪

本报讯 5月29日,我市公安部门结合当前疫情防控形势及道路通行实际发布假期交通出行提醒:广大交通参与者要合理选择出行时间、线路、方式,避开高峰时段,防范危险路段,自觉遵守道路交通法律法规,安全文明驾驶,平安畅通出行。

据市公安局交管支队工作人员介绍,6月3日至5日端午节假期,全国高速公路不免费,我市机动车不限行。

端午节假期期间,受商家活动以及市民集中出行购物等因素影响,主城区各大商圈周边道路交

压力剧增,预计万达广场、丹尼斯华府店、光明路双丰商城、中兴路、体育路、和平路步行街、中骏世界城等主要商圈10时至12时、16时至19时迎来高峰,周边路段交通压力增大,请驾驶员及时调整出行路线,避免交通拥堵。市城乡一体化示范区湖滨路因来游玩人数增多,容易出现拥堵,可将车辆分流至怀仁路、翠竹路、梅园路停车场,减少道路通行压力。

6月3日9时至11时,预计建设路西段(由东至西方向)、建设路东段(由西至东方向)、黄河路(由东至西方向)、开源路南段(由北至南方向)、光明路南段(由北至南方向)、市区开源路湛北路口、开源路

中段(湛北路至矿工路段)、优越路劳动路口及优越路第一人民医院门口、劳动路北段(建设路至矿工路段)等路段车流量增大,容易发生拥堵。

需要注意的是,我市所辖的高速路口设置卫生防疫监测服务站和核酸采样点,所有车辆司乘人员需出示“双码”,扫场所码。行程卡显示没有出市记录的直接放行;行程卡显示有出市记录的均需登录豫事办报备,且持24小时内核酸阴性证明予以放行;健康码黄码或者行程卡带星号的需持有24小时内核酸阴性证明,并向所在社区报备审核通过后登记放行;健康码红码的,予以劝返。

阳光助考 与你同行

## 全市中高考 心理健康服务平台 上线

□记者 吕占伟

本报讯 面对即将到来的中高考,你是否心烦意乱、难以入睡?是否无法与家人(孩子)、朋友进行沟通交流而烦闷不安?5月29日,从团市委传来消息,为切实做好疫情防控常态化下中考、高考考生及家长心理健康服务工作,帮助考生以良好心态积极备考,团市委联合市12355青少年服务平台专家团队、市鹰城心理健康发展中心共同打造“阳光助考”服务平台,邀请具备国家认证资质的专业心理咨询师为中高考考生及家长提供“一对一”公益咨询服务,欢迎考生、家长咨询。

“阳光助考”公益咨询服务时间为上午8:30—11:30,下午2:30—5:30。服务内容包括帮助考生及家长疏导压力、调节情绪,解决亲子沟通、考前焦虑、睡眠困难等问题。

从今天起,考生和家长若有问题可拨打值班电话0375-7087628、0375-3666992提前预约,也可直接拨打“平顶山共青团”微信公众号5月28日头条推文页面公布的值班老师电话进行咨询交流。

## 全市返乡大学生 暑期社会实践活动 开始报名

□记者 吕占伟

本报讯 5月29日,从团市委传来消息,为发挥县级团委的“生源地”优势,组织大学生返回家乡参与社会实践,帮助青年学生不断提升社会化能力,建立在外高校学子与家乡联系的制度化渠道,团市委决定组织开展2022年平顶山市“返乡乡、到基层、助‘三夏’、共抗疫”大学生暑期社会实践活动,欢迎暑期返乡大学生踊跃报名。

据了解,2022年暑期,我市汝州、舞钢、宝丰、郟县、鲁山、叶县6个县(市)作为此次活动重点开展县(市),新华区、卫东区等6个区也将根据实际情况开展社会实践活动。活动内容主要包括政务实践、企业实践、公益服务、社区服务、乡村振兴、兼职锻炼、文化宣传等。

团市委倡导我市返乡大学生第一时间向当地村(社区)疫情防控指挥部报告,配合做好登记工作,服从当地疫情防控安排;坚持就近原则,活动以大学生居住地为主,尽量减少活动半径。

有报名意愿者请关注“平顶山共青团”微信公众号5月27日头条推文,参照报名。

关爱困境儿童



5月29日上午,市区平安大道西段海洋馆海底隧道,色彩斑斓的鱼群吸引了孩子们。当天,新华区妇联和区检察院共同开展了“关爱困境儿童”欢乐迎六一活动,辖区20多名困境儿童提前收到了节日礼物,并受邀参观海洋馆,海洋馆里奇幻的人鱼表演和各种海洋鱼类给孩子们留下了快乐美好的记忆。据区妇联主席肖寒介绍,临近六一儿童节,该区妇联还将与社区志愿者、爱心商家共同开展为留守儿童送关爱,与困难家庭孩子“结对子”等系列活动。

本报记者 张鹏 摄

逆行无畏 归来无恙

## 平顶山援沪核酸检测医疗队凯旋

□记者 王春霞

本报讯 逆行无畏,归来无恙。5月28日上午,平顶山援沪核酸检测医疗队平安凯旋。市新冠疫情防控指挥部在平安广场举行仪式,欢迎从上海返平的25位抗疫勇士。

5月28日近12时,警用摩托车前面开道,一辆大巴抵达市委、市政府办公楼前,25位援沪抗疫勇士依次缓步下车,等候在这里的医务人员纷纷上前,向他们敬献鲜花。这些勇士来自市第一人民医院、市第二人民医院、市疾控中心等14家医

疗卫生机构。

据了解,在上海新冠疫情最严峻的时候,根据省疫情防控指挥部指令,市卫健委从市县两级医疗机构抽调25位检验人员,组建平顶山援沪核酸检测医疗队,于4月6日起赴上海市开展核酸检测工作。为缓解上海物资压力,医疗队随队带去了7台PCR仪、4支8通道排枪以及几万只配套吸头等数十箱各类防疫物资。

医疗队员抵达上海后,以最快速度投入检测工作,不断进行流程改进和优化,检测效率不断提升,同

时间赛跑,与病毒较量,充分展现了平顶山医疗队的风采。据统计,援沪期间,他们共完成143240管检测任务,检测出阳性样本148管,并且确保检测结果上报零延迟、零差错,全体队员在沪期间零感染、零事故。援沪期间,所有党员同志冲锋在前,以身作则,先后有8名队员在沪期间向党组织递交了火线入党申请。

5月14日,平顶山援沪核酸检测医疗队在上海抗疫一线奋战39天之后回到郑州,在河南省卫健委统一安排下进行14天的隔离休整。